1. Sea { x» }, ., la sucesion de niimeros reales definida, para todon < Z*, mediante
Xy = 20 — 1,
Xy, = 0.

Estudiar si { x, }, - es convergente en el espacio topolégico:

a)(R, Tcr), siendo Ter = {@, Ry U{A © R | R — 4 esfinito }.

b) (R, Tew), siendo Tey = {&, Ry U {B < R | R - B esnumerable }.
C)(R, T),siendoT = {&, R} U {(a, =) | a € R}.

En caso afirmativo, determinar el conjunto de todos los puntos que son limite de la
sucesion dada, en el espacio topologico correspondiente.

Justifiguie sus respuestas.

2. Sean
X, ) = (X2, o) = (R, Tw),
consideremos el producto topoldgico
(R X R, TP) = (X], T|) X (XQ, Tz),

y el subespacio topolégico (X, T)de (R x R, Tp ) definido mediante

X={(y)e RxR | (y=0)o(y=1)}

T = (Tr)y , topologia de X relativa de la topologia producto 7 de R x R.
Estudiar si:

a) (X, T) es de Hausdorff.

b) (X, 7) cumple el Segundo Axioma de Numerabilidad.
¢) (X, 1) es compacto.

d) (X, 7) es conexo, y si (X, T) es conexo por caminos.

Justifiqgue sus respuestas.

3. Sean R el conjunto de los nimeros reales, 7, la topologia usual de R, T(B) la
topologia cuya base es

B =A{lab) | ab € R a < b}
Estudiar si el espacio topoldgico (R, T,) es homeomorfo al espacio topologico (R, T(B)).
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